

Россия

Презентация - ПРОЕКТ

**Русский патриотизм.  
Суворов. Наука побеждать.**

---

г. Пермь, 2015 г.

# Успешность и реализация

## Хотели бы Вы:

- Быть успешными и уважаемыми людьми?
- Найти и реализовать свои таланты?
- Научиться побеждать, решать любые задачи
- Чтобы ваш успех был долговременным, постоянным, истинным и со временем только укреплялся
- Чтобы Вы сами и ваши потомки могли вами гордиться

Всё это может стать следствием Ваших побед

Помочь Вам по настоящему **ПОБЕЖДАТЬ**  
призван данный проект

**Патриотизм** (греч. Πατριώτης соотечественник, πατρίς — ОТЕЧЕСТВО) — любовь к Родине.

Патриотизм определяется, как нравственный и политический принцип, социальное чувство, содержанием которого является любовь к Отечеству и готовность подчинить его интересам свои частные интересы. Патриотизм предполагает гордость достижениями и культурой своей Родины, желание сохранять её характер и культурные особенности и идентификация себя (*особое эмоциональное переживание своей принадлежности к стране и своему гражданству, ЯЗЫКУ, традициям*) с другими членами народа, стремление защищать интересы Родины и своего НАРОДА.

# Победа

Победа - в прямом смысле — УСПЕХ в БОЮ (сражении, битве) закончившийся полным поражением противника, а также успех в спортивном состязании, соревновании, закончившийся поражением соперника.  
в переносном смысле — успех в борьбе за что-либо, а также какое-либо достижение в результате борьбы, преодоления чего-либо. [видеоролик](#)

Победа – после беды, успешного преодоления трудностей. Хотят ли русские войны?

Победа – враг войны. (А.В. Суворов)

Определения «успешности». По след. Слайду, на примере Украины, внутреннее состояние УСПЕХА

## Разочарование рядового фашиста



Из писем гитлеровского солдата Эриха Отта. Ноябрь 1942 года:  
«Мы надеялись, что до Рождества вернемся в Германию, что Сталинград в наших руках. Какое великое заблуждение! Этот город превратил нас в толпу бесчувственных мертвецов! Сталинград - это ад! Русские не похожи на людей, они сделаны из железа, они не знают усталости, не ведают страха. Матросы, на лютом морозе, идут в атаку в тельняшках. Физически и духовно один русский солдат сильнее целой нашей роты...»

# План Даллеса по уничтожению СССР (России)



Аллен Даллес (1893—1969), работал в Центральном разведывательном управлении США (ЦРУ) с момента его создания в 1947 году. В 1942—1945 гг. руководил политразведкой в Европе. Директор ЦРУ в 1953—1961 годах. Один из организаторов разведывательной и шпионско-диверсионной деятельности против СССР и других соцстран, идеолог "холодной войны".

## План Даллеса по уничтожению СССР (России)

- Окончится война, все как-то утрясется, устроится. И мы бросим все, что имеем, — все золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей!
- Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посеяв хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников в самой России.
- Эпизод, за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного, необратимого угасания его самосознания.

- Из литературы и искусства, например, мы постепенно вытравим их социальную сущность, отучим художников, отобьем у них охоту заниматься изображением... исследованием, что ли, тех процессов, которые происходят в глубинах народных масс.
- Литература, театры, кино — все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства — словом, всякой безнравственности. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху.

Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, взяточников, беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого.

Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, предательство, национализм и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу -- все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветёт махровым цветом.

- И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества. Будем вырывать духовные корни, опошлять и уничтожать основы народной нравственности.
- Мы будем расшатывать таким образом поколение за поколением. Будем братья за людей с детских, юношеских лет, главную ставку всегда будем делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать ее. Мы сделаем из них циников, пошляков, космополитов. Вот так мы это и сделаем.
- *Автор Ален Даллес. «Размышления о реализации американской послевоенной доктрины против СССР», 1945*

# Очередная война с русской цивилизацией

Смотрим ролики о [ТНТ](#) и инфовойне, Гебельс, пропоганда.

- После 2 мировой войны, (а для нас великой отечественной войны), наши конкуренты поняли:
- что воевать с русской цивилизацией военным оружием, горячей войной бесполезно
- Нужно изменить сознание русских людей
- Сделать их безнравственными потребителями
- Не знающими Родины, Отечества
- Не представляющими за какие понятия и Святыни им бороться, что защищать
- Чтобы русских людей можно было легко купить
- Это происходит и прямо сегодня и сейчас

## Виды войн:

Горячая Холодная Информационная Идеологическая  
Экономическая Гибридная и другие

Сейчас по отношению к Русской цивилизации ведутся  
войны:

Горячая (на Украине), Холодная, Информационная  
Идеологическая, Экономическая, Нравственная

Через СМИ, сериалы, гранты, моду, государства, союзы  
государств, военный блок НАТО, институты, законы,  
международные договоры и др.

Схема приоритетов управления согласно КОБ:

1. Мировоззренческий
2. Хронологический (исторический)
3. Идеологический
4. Экономический
5. Оружие геноцида (алкоголь, наркотики...)
6. Силовой

Приоритеты перечислены сверху вниз в порядке ослабления  
долгосрочного влияния и стабильной эффективности.

## Что делать?

Извечный вопрос народа, философов, писателей

Личный успех и «Наука побеждать».

Сегодня личный успех каждого связан с успехом государства, общим успехом человечества

Успех может быть долговременный и истинный или временный, за который позже придёт «счёт».

Наши враги хотели бы нашего поражения и они делают всё для того, чтобы мы не имели УСПЕХА.

Те наши качества и достоинства, которые наши враги желают искоренить из нас – нам следует всячески развивать, умножать и охранять, защищать наши Святыни, Историю и Ценности.

Чтобы каждому из нас иметь успех в жизни надо

**НАУЧИТЬСЯ ПОБЕЖДАТЬ!**

# Русские военные Святые. Александр Васильевич Суворов.



Непобедимый русский генералиссимус, архистратег и гений, патриот и гордость России.



# История Суворова

- Выдающийся русский полководец Александр Васильевич Суворов, не знал ни одного поражения. Он родился 24 ноября 1730 г. в старинной дворянской семье генерал-аншефа, бывшего ординарца Императора Петра Великого. Получил домашнее образование и освоив артиллерийское дело под руководством отца, Суворов с детства пристрастившись к чтению, всю жизнь занимался самообразованием, став одним из самых образованных военных деятелей XVIII в., блестяще изучив, помимо военных дисциплин, математику, философию, историю, владел восемью языками.

Отец не помышлял о военной карьере сына из-за слабости его здоровья, но, поддавшись просьбам мальчика своего друга генерала Ганибала, записал его в 1742 г. солдатом в лейб-гвардии Семеновский полк. Суворов начал действительную военную службу в 1748 г. в чине капрала, через шесть лет получил первое офицерское звание.

Боевое крещение будущего генералиссимуса состоялось в беспрестанных стычках с неприятелем в конце Семилетней войны, в ходе которых он заслужил о такой отзыв начальства: "Быстр при рекогносцировке, отважен в бою и хладнокровен в опасности". В 1762 г. Суворов был произведен в полковники и назначен командиром Астраханского, а затем Суздальского пехотного полка.

В этом звании он принял участие в войне с польскими конфедератами в 1768 – 1772 гг., и за нестандартное, но всегда успешное решение боевых задач в 1770 г. был произведен в генерал-майоры.

В 1773 г. Суворова по собственной просьбе направили на Русско-турецкую войну (1768 – 1774).

Он одержал победы при Туртукае, Гирсове (1773) и Козлудже (1774), где с 18 тысячным отрядом обратил в бегство сорокатысячную турецкую армию. Направленный на Урал в 1774 г. для разгрома пугачевских банд, Суворов доставил Пугачева в Симбирск и уничтожил остатки мятежных отрядов.

С началом очередной Русско-турецкой войны 1787 – 1791 гг. Суворов в чине генерал-аншефа одержал серию блистательных побед при Кинбурне (1787), под Фокшанами и Рымником (1789), получив от Императрицы титул графа Рымникского.

В 1790 г. граф Суворов штурмом овладел неприступной крепостью Измаил, реализовав свой гениальный военный план и тем решив успех всей войны.

В 1794 г. он подавил очередное польское национально-захватническое восстание и за взятие Варшавы был произведен в фельдмаршалы. В феврале 1797 г., вскоре после вступления на Престол Императора Павла I, Суворов, не согласившись с введением в армии новых порядков, был уволен в отставку и сослан в имение Кончанское. Однако в 1799 г. Государь вновь призвал легендарного полководца на службу, поручив Суворову командование союзными войсками в Италии.

Победными сражениями на р. Адде, р. Треббии и при Нови Суворов завершил Итальянскую кампанию, освободив Италию от французов быстрее, чем ее завоевал Наполеон, и был пожалован титулом князя Итальянского. Направленный в Швейцарию соединиться с корпусом А.М.Римского-Корсакова для последующего нападения на Францию, Суворов взял перевал Сен-Готард и Чертов мост, но из-за того, что русский корпус к этому времени уже был разбит, 22-тысячная армия Суворова оказалась окруженной 80-тысячным войском французов. Однако Суворов сумел с боем пробиться из окружения и даже вывел 1400 пленных. Хотя цель Швейцарского похода не была достигнута, Суворов показал в тяжелейших условиях альпийского перехода, на что способны русские "чудо-богатыри", получив за этот поход высшее воинское звание генералиссимуса.

Полководец, не проигравший ни одного сражения, любимец солдат, человек самостоятельных независимых суждений, Суворов внес свой вклад в развитие мирового военного искусства. Он был создателем военной доктрины и новой стратегии и тактики войн.

Свои взгляды Суворов развил в "Полковом учреждении" (1765), "Науке побеждать" (1795), записках и инструкциях. Он воспитал целую плеяду талантливых русских военачальников М.Кутузова, П.Багратиона, М.Платова, М.Милорадовича и др. На идеях Суворова были воспитаны М.Драгомиров, М.Скобелев и другие известные русские военные деятели. Само имя Суворова навсегда стало символом доблести и славы русского оружия.

Всю свою жизнь Суворов отдал служению России, говоря: "Доброе имя есть принадлежность каждого честного человека; но я заключал доброе имя мое в славе моего Отечества, и все деяния мои клонились к его благоденствию". Суворов известен не только как блестящий полководец и военный теоретик, но и как благочестивый православный христианин. Его тетрадь "Капральских бесед" начинается словами: "Молись Богу, от него победа!" Каждую свою победу над неприятелем Суворов приписывал Подателю всех благ, и тотчас спешил в церковь, где на клиросе пел вместе с певчими. Его слова "Мы – русские, с нами Бог!" вошла в летописи русского патриотизма. "Горжусь, что я русский!.. Потомство мое прошу брать мой пример... до издыхания быть верным Отечеству", – говорил генералиссимус.

Александр Васильевич Суворов скончался 6 мая 1800 года. Похоронен Суворов в Александро-Невской лавре.

## Стих Державина на смерть Суворова

О вечность! прекрати твоих шум вечных споров:  
Кто превосходней всех героев в свете был?  
В святилище твое от нас в сей день  
вступил Суворов.

(1800 г.)

## (к молодому полководцу)

Учиться никогда не поздно,  
Исправь проступки юных лет;  
То сердце прямо благородно,  
Что ищет над собой побед.  
Смотри, как в ясный день, как в буре  
Суворов тверд, велик всегда!  
Ступай за ним! - небес в лазури  
Ещё горит его звезда.

## СНЕГИРЬ

Гаврила Державин

Что ты заводишь песню военну  
Флейте подобно, милый снигирь?  
С кем мы пойдём войной на Гиену?  
Кто теперь вождь наш? Кто богатырь?  
Сильный где, храбрый, быстрый Суворов?  
Северны громы в гробе лежат.

Кто перед ратью будет, пылая,  
Ездить на кляче, есть сухари;  
В стуже и в зное меч закаляя,  
Спать на соломе, бдеть до зари;  
Тысячи воинств, стен и затворов  
С горстью россиян все побеждать?

Быть везде первым в мужестве строгом;  
Шутками зависть, злобу штыком,  
Рок низлагать молитвой и богом,  
Скиптры давая, зваться рабом;  
Доблестей быв страдалец единых,  
Жить для царей, себя изнурять?  
Нет теперь мужа в свете столь славна:  
Полно петь песню военну, снигирь!  
Бранна музыка днесь не забавна,  
Слышен отвсюду томный вой лир;  
Львиного сердца, крыльев орлиных  
Нет уже с нами!- что воевать? (1800г.)

Главное правило Суворова: Торопиться делать добро

## Обращение к учащимся:

Как вы понимаете определение РУССКИЙ?

Это национальность, говорение на русском языке, проживание на территории РФ, паспорт РФ?

Что помогало русским людям побеждать в войнах?

Какие качества русских людей вы можете выделить?

Давайте запишем на доску эти качества, черты характера, особенности русских людей.

Где и как берутся эти качества, откуда они у Русских людей? Как их приобрести?

Те из вас, кто по национальности не Русский, какие особенности Вы можете выделить в Русских людях, и в ваших национальных качествах, традициях. Что общего? Чувствуете ли вы себя частью «Русского мира»? Что позволяет нам всем быть «Русскими»?

# Качества «Русского» человека и «Русского мира» приносящие победу

- Любовь к Родине
- Вера и Уверенность
- Чувство справедливости, правды и истины
- Единство Чувство локтя
- Дружба, взаимоуважение
- Воля к победе, Оптимизм
- Суровые условия жизни, опыт и испытания
- Физическая сила и закалка
- Уважение к труду
- Взаимовыручка
- Безстрашие и Отвага
- Выдержка и Терпение
- Нравственность
- Бескорыстие
- Совесть Честь
- Целомудрие Верность
- Высокая культура
- Ответственность за семью, род, за потомков, Родину, Отечество
- Осознанность  
«Если не мы – то кто?»
- Самопожертвование
- Мудрость и Смекалка
- Русская природа, ПОМОЩЬ
- Рождение Русских «в Рубашке»

*(Смотрим видео о победах)*

## *Фразы Суворова, выдержки из его учения: «Наука побеждать»*

Бей врага, не щадя ни его, ни себя самого, побеждает тот, кто меньше себя жалеет.

Воевать не числом, а умением. Дело мастера боится.

Дисциплина - мать победы.

За ученого трех неученых дают.

Кто напуган - наполовину побит.

Кто смело идёт прямо на неприятеля – тот наполовину победил. Кто храбр - тот жив. Кто смел - тот цел.

Не бойся смерти, тогда наверное победишь. Двум смертям не бывать, а одной не миновать.

Сам погибай - товарища выручай.

Солдату надлежит быть здорову, храбру, тверду, решиму, правдиву, благочестиву.

Ноша службы легка, когда дружно поднимают её многие

Нога ногу усиляет, Рука руку усиляет.

Стреляй редко, да метко. Штыком коли крепко.

Не таскайте за собой больших обозов, главное быстрота и натиск, ваш хлеб в обозе и ранцах врагов.

Одна минута решает исход баталии; один час - успех кампании; один день - судьбу империи.

Повелевай счастьем, ибо одна минута решает победу. Деньги дороги, жизнь человеческая ещё дороже, а время дороже всего.

Три главных достоинства вождя: мужество, ум, здоровье. Там, где пройдет олень, там пройдет и русский солдат. Там, где не пройдет олень, все равно пройдет русский солдат.

Без добродетели нет ни славы, ни чести.

Ближайшая к действию цель лучше дальней.

В бою смены нет, есть только поддержка. Одолеешь врага, тогда и служба кончится.

Полк – подвижная крепость. Дружно – плечом к плечу - и зубом не возьмёшь.

Мужественные подвиги достовернее слов.

Всякий воин должен понимать свой маневр.

Возьми себе в образец героя древних времен, наблюдай его, иди за ним вслед, поравняйся, обгони - слава тебе!

Лень рождается от изобилия. Ближайший повод к лени - безначалие. Служба и дружба - две параллельные линии: не сходятся.

Праздность - корень всему злу, особливо военному человеку. Трудолюбивая душа должна всегда быть занята своим ремеслом, и частые упражнения для нее столь же живительны, как обычные упражнения для тела.

Голод - лучшее лекарство.

Истинная слава не может быть оценена: она есть следствие пожертвования самим собою в пользу общего блага.

Как тягостно равнодушие к самому себе!

Ненависть затмевает рассудок.

Опасности лучше идти навстречу, чем ожидать на месте.

Пока идет бой - выручай здоровых, а раненых без тебя подберут. Побьешь врага - всем сразу легче станет: и раненым и здоровым.

Я люблю правду без украшений.

Легко в учении - тяжело в походе, тяжело в учении - легко в походе.

Горжусь, что я русский. Мы - русские! Какой восторг!

Мы русские и потому победим.

Негоден тот солдат, что отвечает «Не могу знать».

Непреодолимого на свете нет ничего.

Послушание, обучение, дисциплина, чистота, здоровье, опрятность, бодрость, смелость, храбрость – победа.

Раз счастье, два раза счастье - помилуй Бог! Надо же когда-нибудь и немножко умения.

Скорость нужна, а поспешность вредна.

Русского солдата мало убить, его надо ещё и повалить!

«Партнёры»: сделай или умри! Русские: умри, но сделай!

С юных лет приучайся прощать проступки ближнего и никогда не прощай своих собственных.

Стоянием города не берут.

Теория без практики мертва. Ученье свет, а неученье - тьма. Дело мастера боится, и коль крестьянин не умеет сохою владеть - хлеб не родится.

Зри в части семью, в товарище – брата, в начальнике отца родного!

Работать быстро, скоро, по-русски. Штыки, быстрота, внезапность. Неприятель нас не чаёт: атакуй с чем Бог послал. Конница - начинай, руби, коли, гони, отрезывай, не упускай. Ура, чудеса творят, братцы. Не употреблять команды стой - это не на учении, а в сражении. Атака - руби, коли, ура, барабан, музыка. Преследуй денно и нощно, доколе истреблен не будет (неприятель). Недорубленный лес опять вырастает. Казаки везде пролезут, их быстрота завершит победу. Неприятель сдался - пощада. С пленным быть милосерду - солдат не разбойник. Грех напрасно убивать - они такие же люди. Поражать неприятеля человеколюбием. Бог нас водит. Он нам генерал. Вот - братцы - воинское обучение. Господа офицеры, какой восторг. Здравствуйтесь, братцы, чудо-богатыри!

Изучай «Науку побеждать» Суворова и следуй за героем, побеждая по жизни Светом тьму, помня его слова: «Русский Бог силён! С Ним перелетим полётом богатырским, с Ним победим!»

## Эпилог:

Один директор школы посылал это письмо каждому учителю, которого брал на работу:

"Уважаемый учитель!

Я пережил концлагерь, мои глаза видели то, чего не должен видеть ни один человек:

- как ученые инженеры строят газовые камеры;
- как квалифицированные врачи отравляют детей;
- как обученные медсёстры убивают младенцев;
- как выпускники высших учебных заведений расстреливают и сжигают детей и женщин...

Поэтому я не доверяю образованности.

Я прошу вас: помогайте ученикам стать людьми. Ваши усилия никогда не должны привести к появлению учёных чудовищ, тренированных психопатов, образованных Эйхманов (убийц).

Чтение, письмо, арифметика важны только тогда, когда помогают нашим детям стать более ЧЕЛОВЕЧНЫМИ!"

## Выводы из лекции:

Что означает Русский патриотизм?

Почему надо знать свою великую Русскую историю?

Почему Любовь к Родине есть залог победы и успеха «Русского мира»?

Что помогало Русским побеждать?

В чём главный смысл «Науки побеждать»?

Что лично ты можешь сделать для победы «Русского мира» в наше сложное время, для успеха и благоденствия нашей общей Родины?

Благодарю за внимание! Удачи, УСПЕХА и ПОБЕД!